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Do wszystkich Wykonawcow

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WRAZ Z MODYFIKACJA

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia na wykonanie zadania pn.: ,,Przebudowa
infrastruktury dydaktycznej Zespotu Szkél im. Ks. Stanislawa Staszica oraz Zespolu
Szko6t Ponadgimnazjalnych nr 3 wraz z zakupem wyposazenia”, w ramach Regionalnego
Programu Operacyjnego Wojewddztwa Podkarpackiego na lata 2014 — 2020 — o8
priorytetowa VI — Spéjno$é przestrzenna i spoleczna, dzialanie 6.4 Infrastruktura
edukacyjna, Poddzialanie 6.4.2 Ksztalcenie zawodowe i ustawiczne oraz PWSZ.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w powigzaniu z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pézn.zm) Gmina Tarnobrzeg, ul. Kosciuszki 32,
39-400 Tarnobrzeg przekazuje Wykonawcom tres¢ zapytan z wyjasnieniami oraz dokonuje
modytikacji w nastepujacy sposob:

Pytanie 1 :

W zwiazku z nieprecyzyjnym opisem funkcjonalnym systemu operacyjnego prosimy
0 potwierdzenie czy Windows 10Pro PL bedzie spelnial wszystkie wymogi Zamawiajacego
w zakresie oprogramowania systemowego?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 2 :

Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wezesniej na innym urzadzeniu?

Odpowiedz:

Preferowany fabrycznie nowy system operacyjny.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe bylo fabrycznie zainstalowane
przez producenta komputera?




Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 4

Czy Zamawiajagcy wymaga aby oprogramowanie bylo dostarczone wraz ze stosownymi,
oryginalnymi atrybutami legalnosci np. certyfikatami autentycznosci (tzw. COA)?
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 5

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje zastosowanie procedury
sprawdzajacej legalnos¢ zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposob bedzie przebiegala
ta procedura?

Odpowiedz:

Nie przewidujemy procedury sprawdzania legalnosci zainstalowanego oprogramowania
(Wykonawca musi zapewni¢ legalno$¢ oprogramowania).

Pytanie 6

Czy zamawiajacy dopuszeza mozliwo$é przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci
dostarczonych programow komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu
procedury odbioru?

Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 7

W zwiazku z ogloszonym postepowaniem :

Przebudowa infrastruktury dydaktycznej Zespolu Szkot im. Ks. Stanistawa Staszica oraz
Zespotu Szkot Ponadgimnazjalnych nr 3 wraz z zakupem wyposazenia

mamy pytanie dotyczace zadania 1, pozycja 1 Urzadzenie do druku cyfrowego laser color A3
Czy zamawiajacy dopusci urzagdzenie z pojemnoscia podajnika automatycznego (ADF)
do 100 arkuszy oraz bez podajnika na pojedyncze arkusze, przy zachowaniu pozostatych
parametréw technicznych?

Urzadzenie spetniajagce wszystkie zapisy, poza podajnikiem na pojedyncze arkusze, ktory
chyba zostal omytkowo wpisany, zostalo juz wycofane z produkcji i jest niedostgpne.
Prosimy réwniez o informacje o planowanym miesigcznym przebiegu urzadzenia.

Informacja taka jest niezbedna do skalkulowania kosztéw przegladdw i gwarancji.
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8
W zwigzku z ogloszonym postgpowaniem :



Przebudowa infrastruktury dydaktycznej Zespotu Szkot im. Ks. Stanistawa Staszica oraz
Zespohu Szkdt Ponadgimnazjalnych nr 3 wraz z zakupem wyposazenia ( Znak sprawy BZP-
1.271.68.2017)

mamy pytanie dotyczace zadania 1, pozycja 3, Drukarka wielkoformatowa Al

Czy zamawiajacy dopusci urzadzenie A0 przy zachowaniu pozostatych wymaganych
parametrow technicznych?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 9

W zwigzku z ogloszonym postepowaniem:

Przebudowa infrastruktury dydaktycznej Zespotu Szkol im. Ks. Stanistawa Staszica oraz
Zespohu Szkot Ponadgimnazjalnych nr 3 wraz z zakupem wyposazenia (Znak sprawy BZP-
1.271.68.2017 ) mamy pytanie dotyczgce zadania 1, 1. pozycja 2 , Sieciowa
drukarka/skaner/kopiarka A4 - urzadzenie wielofunkcyjne

W zwiazku z faktem, ze oczekujecie Panstwo dostarczenia urzadzenia wielofunkcyjnego
prosimy zmiang stawki Vat z 0% na 23%.

7godnie z ustawa urzadzenia wielofunkeyjne nie kwalifikuja sie do zerowej stawki Vat.
Zgodnie z ustawa stawke VAT 0% mozna zastosowac do:
jednostki centralne komputeréw, serwery, monitory, zestawy komputerow stacjonarnych,
drukarki, skanery, urzadzenia komputerowe do pism Braille'a (dla osob niewidomych i
niedowidzacych).urzadzenia do transmisji danych cyfrowych (w tym koncentratory i switche
sieciowe, routery i modemy).

Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonuje modyfikacji SIWZ.
Zatgeznik nr 7 do SIWZ - specyfikacja dostaw (formularz cenowy) zastgpuje si¢

zatacznikiem nr 7 do SIWZ - specyfikacja dostaw (formularz cenowy) po modyfikacji.

Pytanie 10

pozycja 2 , Sieciowa drukarka/skaner/kopiarka A4 - urzadzenie wielofunkeyjne

Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie posiadajaca zamiast interfejsu Ethernet 10/100 Mbps
bezprzewodowa karte sieciowa Wi-Fi przy zachowaniu pozostatych wymaganych
parametrow technicznych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11

Mamy pytanie dotyczace zadania 1, 1. pozycja 4, Ploter tnacy

Czy Zamawiajgcy dopusci ploter o predkoscei cigeia w zakresie 5-800 mm/s przy zachowaniu
pozostatych wymaganych parametréw technicznych?

Zakres predkosci do specyfikacji prawdopodobnie mogh zostac zaczerpnigty ze strony
producenta, ktory miat blad w opisie.

Ponizej link do specyfikacji z poprawnymi danymi:
http://seron.pI/m'oduct/ploter-tnacy—seron-700usb—opos—ciecie-po—obrvsie-z-corela/




Jezeli Pafistwo nie dopuszczacie zamiany , prosimy o wskazanie przykladowego modelu
spelniajacego oczekiwania Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie 12

Pozycja 8 - Zestawy komputerow

Czy zamawiajacy dopusci obudowy micro tower z zasilaczem ATX, przy zachowaniu
pozostatych wymaganych parametréw technicznych?

Wskazany przez Zamawiajacego zasilacz SFX definiuje bardzo matg obudowe a jednoczesnie
Zamawiajacy wymaga mozliwo$¢ montazu kart rozszerzen o petnej wysokosci.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza obudowy, ktére umozliwiaja montaz kart rozszerzen do pelne]
wysokosci,

Zamawiajacy informuje, ze termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Termin
sktadania ofert — 28.07.2017r. godz. 10:00, termin otwarcia ofert — 28.07.2017r. godz. 11:00.




